Уникальное политическое наследие

В Шамахе прошло заседание центров Гейдара Алиева по случаю 101-летия со дня рождения великого лидера

В Шамахе прошло общереспубликанское заседание центров Гейдара Алиева, организованное совместно с Центром Гейдара Алиева и Министерством культуры Азербайджана.

Как сообщает АЗЕРТАДЖ, заседание, посвященное 101-летию со дня рождения великого лидера, состоялось в рамках цикла мероприятий по изучению, пропаганде, донесению до новых поколений и представлению на международном уровне наследия, традиций государственности и стратегии развития архитектора современного независимого Азербайджана Гейдара Алиева.

Заместитель министра культуры Саадат Юсифова рассказала о философии государственности великого лидера, отметила важность изу-



чения его политического наследия, а также значимость исследования его уникальных исторических заслуг, пропаганды их среди широкой аудитории, подчеркнув роль центров Гейдара Алиева в этой деятельности.

Директор департамента по изучению и пропаганде наследия общенационального лидера Центра Гейдара Алиева Рена Мамедова рассказала о деятельности Центра. Она сообщила, что с целью углубленного из-

учения, сохранения, широкой пропаганды и использования наследия Гейдара Алиева проводятся мероприятия, в том числе экскурсии, семинары, научно-практические конференции, реализуются проекты для различных возрастных групп, организуются общереспубликанские интеллектуальные соревнования «Гейдар Алиев и история Азербайджана», создаются школы Гейдара Алиева.

Выступившие на заседании директора центров Гейдара Алиева Шамахинского, Сураханского, Масаллинского, Зардабского, Шабранского, Тертерского, Гахского, Нефтчалинского, Имишлинского районов и города Гянджа рассказали о деятельности возглавляемых ими структур по исследованию наследия великого лидера и отметили значимость реализуемых проектов.